

**О Т З Ы В**  
**научного руководителя**  
**на диссертационную работу Чуваева Алексея Владимировича**  
**на тему «Совершенствование методики принятия управленческих**  
**решений на основе диагностики производственных процессов»**

Чуваев Алексей Владимирович в 2011 году с отличием окончил магистратуру Новосибирского государственного технического университета по направлению «Менеджмент». Являлся стипендиатом мэрии г. Новосибирска в 2010 г. и благотворительного фонда В. Потанина (в 2008 и 2010 гг.), лауреатом премии по поддержке талантливой молодежи, установленной Указом Президента РФ от 6 апреля 2006г., многократным победителем и призером международных, всероссийских и региональных конкурсов и олимпиад по экономике и управлению.

С 2011 года обучался в аспирантуре НГТУ, с 2012 года работает на кафедре менеджмента. Ведёт занятия по дисциплинам «Инвестиционный анализ», «Производственный менеджмент», «Управление производственными системами», «Бизнес-планирование», «Методы принятия управленческих решений», проводит открытые лекции и семинары, систематически повышает профессиональную квалификацию. Им разработаны авторские курсы «Управление предприятием в конкурентной среде» и «Моделирование процессов промышленного предприятия» с широким применением в них деловых игр.

За время обучения в аспирантуре Чуваев А.В. показал себя исследователем, способным грамотно ставить и анализировать научные проблемы, обосновывать пути их оптимального решения. Он эрудирован, нацелен на постоянное получение новых знаний и компетенций, хорошо владеет комплексом современных методов исследования.

Понимание высокой актуальности и последовательная проработка (еще со студенческих лет) вопросов, связанных с совершенствованием деятельности предприятия в целом и его производственной функции, а также сложность, многоуровневый характер проблем отечественной промышленности и критическая необходимость их скорейшего преодоления

определила выбор соискателем темы своего диссертационного исследования. В ходе него диссертант проявил самостоятельность и настойчивость в достижении поставленных целей, продемонстрировал способность к грамотной аналитической работе и формированию адекватных и обоснованных выводов и рекомендаций по тематике исследования.

Работа А.В. Чуваева в качестве ассистента на кафедре менеджмента, его активное участие в организации и проведении НИР и НИРС, научно-практических мероприятиях различных уровней также способствовали успешному завершению диссертационного исследования. Выводы и рекомендации, содержащиеся в нём, были применены в условиях нескольких промышленных предприятий для повышения действенности управления производственными процессами, причём с получением видимых положительных эффектов. Также они нашли свою апробацию в деятельности различных научных конференций и семинаров (в т.ч. международных), отражены в значительном количестве научных публикаций (в т.ч. в источниках из списка ВАК и индексируемых в наукометрической системе SCOPUS).

В результате работы над диссертацией были сформированы положения, выносимые на защиту и имеющие, на наш взгляд, научную новизну и выраженное практическое значение.

Считаю, что диссертация Чуваева Алексея Владимировича соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Научный руководитель:  
кандидат экономических наук, доцент  
доцент кафедры маркетинга и сервиса  
Новосибирского государственного  
технического университета

11.11.2016

*Доржиев  
заведующий*

*Лямзин*



О. Л. Лямзин

*Чуваев*